2013年5月22日 星期三 编辑:王敏 美编/组版:夏坤

# 大马路南半幅也将封闭

北半幅明天能通车,通道口处将安装限高杆

□通讯员 袁圣凯 赵亚林 □记者 于飞 报道

本报5月21日讯 大马路下 沉通道路段施工已经10天了,施 工进程如何呢?21日上午,记者 在施工现场看到,现场进行最后 的扫尾工作。据施工人员介绍, 北半幅23日才能通车,之后将对 南半幅进行封闭施工。

21日上午,记者来到施工现 场,在下沉通道西口位置,用于 加固的架子还在继续支撑着桥 梁,一名施工人员正在粉刷桥梁 顶棚。在通道东口位置,几名施 工人员也在做着同样的工作。

施工人员告诉记者,他们现 在做的工作是将顶棚受损的部 分进行修复,重新抹上涂料。桥 梁加固基本完工,21日下午就可 以撤架子了,但是要23日早上北 半幅才能恢复通车。

完工后为什么还不能通车? 施工负责人告诉记者,首先 通道内还需要一段时间进行扫尾 工作。其次,由于夜间有超高的大 货车违法行驶,导致北半幅西口 位置被撞坏,钢筋裸露了出来,存 在极大地安全隐患。此次施工将 安装3.9米的限高杆,大型的集装 箱货车将被拒之"门"外。



大马路下沉通道施工现场。 记者 于飞 摄

记者看到,北半幅加固部分 已经基本完成,而南半幅有两处 钢筋断裂的地方,其中一处桥梁 上的粗钢筋都断了,一些较细的 钢筋也裸露在了外面。施工方负 责人介绍说,这些也必须进行加 固,不然后果很严重。

然而,北半幅完工后,大马

路并不能立即恢复通畅,因为南 半幅还要封闭施工。

届时,大马路下沉通道自东 向西行驶车流可以正常通行。自 西向东的车流只能从南半幅的 辅道上单排行驶小型车,公交车 等大型车辆依然要从解放路绕

虽然南半幅的辅道能稍微 缓解一下施工带来的交通压力, 但是毕竟是单排行驶,交警部门 预测,在高峰期大马路周边依然 会形成一定程度的拥堵,市民出 行依然要合理绕行。

据了解,30日大马路下沉通 道南半幅将恢复通车。

○交警提醒

#### 北半幅通车后 还应尽量绕行

23日,大马路下沉通道自东 向西将恢复正常通行,而自西向 东只有单排的辅道可以通行,这 样大马路周边的拥堵将大大改

南侧的辅道是天鸿大厦地下 停车场通道。交警部门提醒驾驶 员,在行车的过程中一定要留意 从地下停车场内开出的车辆,注

交警部门提醒驾驶员,虽然 大马路下沉通道自西向东可以通 车,但是只有一排车道,希望可以 绕行的车辆还是尽量绕行。由于 公交车在这期间不能从大马路通 过,市民还要多留意临时公交站 点的位置。

记者从交警部门了解到,21 日下午,烟台市交警支队才接到 大马路下沉通道南半幅即将封闭 施工的通知,交警部门的各项准 备工作稍显匆忙,希望各部门之 间能加强联系,提前告知市民。

本报记者 于飞

# 戏水

21日,烟台市区最高温 度27℃。在第一海水浴场, 市民来到海边戏水消热。图 为一名小朋友和爸爸在水 中尽情奔跑。

本报记者 李泊静 摄影报道



## 历史街区咋改造,请你拿主意

规划部门公开征集朝阳街、奇山所城历史街区旅游策划定位方案

□记者 李园园 报道

本报5月21日讯 21日,烟 台市规划局发布朝阳街、奇山所 成历史街区旅游策划定位及深 入设计方案征集公告。设计方案 面向国内外征集,24日起开始报 名,截止到31日18时。

此次策划及设计方案内容 要求,根据项目的区位和历史及 概念性规划的内容及《烟台市朝 阳街、奇山所城历史街区保护策 划》(2012年),对两个历史街区进 行详细的策划方案设计及品牌 营销、招商运营项目分析。对项 目的预期目标提出设想及街区 文化振兴行动计划、街区都市旅 游提升行动计划、三年行动项目 计划表、年度重点项目跟踪与评 价体系、开街活动执行方案。

另外,深入设计内容要求根 据《烟台朝阳街、奇山所城历史街 区修建性详细规划》、《全国重点 文物保护单位烟台山近代建筑群

文物保护规划》对朝阳街、奇山所 **城街区的近代建筑整体风格进行** 分析,确定新建建筑外观立面分 析与引导,对主要节点空间与重 点建筑群进行详细设计。

此次征集方案对报名资格 有严格要求,报名单位须为国内 外合法注册的法人实体或由合 法注册的法人实体组成的项目 联合体,并具有中国旅游规划设 计甲级资质,在街区总体定位等 方面具有良好业绩的国际知名 运营集团公司。

具体设计要求可登录烟台 市规划局官方网站查看 www.ytgh.gov.cn/GHJGHXW/  $2013/05/21/10068222.html\, \cdot$ 

报名材料可以通过邮政特 快专递寄送至主办单位烟台市 历史文化街区建设发展有限公 司;同时发送电子邮件至 chaoyangzhb@163.com。快件及 电子邮件须在报名时间截止前 送达,逾期无效。

#### 《烟台市城乡规划管理规定》征集市民建议意见

□记者 李园园 报道

本报5月21日讯 为促进 烟台市城乡规划的科学有序发 展,烟台市规划局就《烟台市城 乡规划管理规定》面向广大市 民征集意见建议。

《烟台市城乡规划管理规 定》在城乡规划的编制和审批中 要求:城乡规划报送审批前,规 划组织编制机关应当依法将城 乡规划方案予以公告,并采取论 证会、听证会或者其他方式征求 专家和公众意见。在报送审批的 材料中附具意见采纳情况及理 由。公告时间不得少于30日。另 外,村庄规划报审前,须经村民

会议或者村民代表会议讨论同 意,并出具同意的书面意见。

规划许可证件的时限及变 更更加严格。例如,建设项目选 址意见书自核发之日起1年内, 建设项目未获得有关部门批准 或者核准,且建设项目选址意 见书未被批准延期的,建设项 目选址意见书自行失效。

市民可登陆烟台市规划局 官方网站"www.ytgh.gov.cn/ GHJGHXW/2013/05/21/ 10068200.html"详细阅读《烟台市 城乡规划管理规定》,若有意见 和建议可拨打6891964进行反映, 也可通过写信方式邮寄至"烟台 市规划局城市规划科"。

### 烟台海岛 打造旅游生态岛

庙岛群岛、芝罘岛群组团发展

□记者 李娜 报道

本报5月21日讯 近日,省海 洋与渔业厅对《山东省海岛保护 规划(2012-2020年)》进行了公示。 庙岛群岛和烟台岛群将组团共

《规划》显示,烟台共拥有230 个海岛,是全省海岛最多的城市。 烟台将根据各岛情况进行生态保 护、旅游、科研等开发利用。

庙岛群岛及烟台岛群在加强 海岛保护的前提下,重点发展现 代渔业和旅游业,加快开发太阳 能、潮汐能等海洋清洁能源;建设 庙岛群岛、崆峒岛等优质海洋牧 场和水产品精深加工中心,打造 现代海洋渔业基地;加快千里岩 等国家海洋高新技术研究平台建

有居民岛和无居民岛将进行 分类保护。有居民海岛砣矶岛、大 钦岛、小钦岛、南隍城岛、北隍城 岛、崆峒岛等,主要保护海岛典型 生态系统、自然景观、历史遗迹、 地质遗迹。

以旅游娱乐为主导,优化开 发崆峒岛、养马岛等;以海珍品养 殖、海洋牧场等农林牧渔为主导 优化开发区域南隍城岛、北隍城

烟台33个无居民岛将以旅游 娱乐为主导功能,包括挡浪岛、螳 螂岛、车由岛、姊妹峰、担子岛及 夹岛等。长岛国际休闲度假岛建 设已获国务院批复,上升到国家 战略层面,为长岛发展海岛旅游 带来契机;担子岛列入首批"无居 民海岛开发名录",与周边崆峒岛 岛群内海岛组团开发旅游。

另外一些海岛还将用于工业 交通、农林牧渔、公共服务为主导

《规划》还特别提出了对海岛 周边海域生态环境修复,通过海 藻场建设、人工生境营造、增殖放 流、控制污染物入海等方式,对担 子岛、崆峒岛、养马岛等进一步开 展海岛周边海域海水环境监测和 生物资源恢复。